

## ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO nº. 1875/2023

(PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 28/2023)

1. Errata para correção do nome do lote 7 e 8 apresentados no portal BNC do Processo Licitatório nº. 1875//2023 na modalidade pregão eletrônico – SRP nº 28/2023 que tem por objeto REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS E MATERIAIS DE BORRACHARIA, MÃO DE OBRA MECANICA (HORA/HOMEM) PARA MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO, REPAROS EM GERAL DA FROTA DE VEÍCULOS E MAQUINAS DA ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO, conforme itens abaixo:

1.1. Errata para alterar nome dos lotes 7 e 8 no portal BNC para adequar ao edital conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

LOTE 7 - MÁQUINAS PESADOS DA MARCA XCMG;

LOTE 8 - EQUIPAMENTO INDUSTRIAL DA MARCA XCMG.

Leia –se:

LOTE 07 – MÁQUINAS PESADOS DA MARCA NEW HOLLAND

LOTE 08 – MÁQUINAS PESADOS DA MARCA XCMG.

1.2. As Clausulas do presente Edital permanecem inalteradas, sendo mantido a data de abertura do certame.

Flor do Sertão – SC, aos 07 dias do mês de novembro de 2023.

---

**SIDNEI JOSÉ WILLINGHÖFER**  
Prefeito Municipal

---

**PAULO ROBERTO BEGNINI**  
Pregoeiro